



Prefeitura Municipal de  
**BATURITÉ**



**ERRATA DE EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2018.02.07.001/PE  
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2018.02.07.001/PE**

**CONTRATAÇÃO DE EMPRESA VISANDO A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÕES DE VEÍCULOS DESTINADOS AO TRANSPORTE ESCOLAR DO ENSINO MÉDIO E ROTA MISTA ATRAVÉS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MUNICÍPIO DE BATURITÉ-CE, conforme especificações e quantitativos previstos no Anexo I do Edital**

Considerando o interesse da Administração Municipal de ampliar a disputa à um número maior de empresas com objetivo de obter a melhor proposta do mercado. O município de Baturité-CE, torna público a **ERRATA** aos seguintes itens do Edital da presente licitação supramencionada.

**FICAM ALTERADAS AS INFORMAÇÕES CONTIDAS NO ITEM "1. DO OBJETO" EM SEU SUBITEM 1.3 E NO ITEM "3. ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO E CUSTO ESTIMADO PARA LICITAÇÃO" EM SEU SUBITEM 3.3 DO ANEXO I TERMO DE REFERÊNCIA.**

Esta ERRATA ,vem corrigir os erros de digitação observados nos itens acima descritos do edital convocatório, e corrigi-los conforme abaixo especificados:

**1. DO OBJETO**

**Onde Lia-se:**

(...)

1.3. O valor estimado da presente licitação é de **RS 1.101.212,93 (UM MILHÃO CENTO E UM MIL DUZENTOS E DOZE REAIS E NOVENTA E TRÊS CENTAVOS).**

(...)

**Leia-se agora:**

(...)

1.3. O valor estimado da presente licitação é de **RS 1.269.148,13 (UM MILHÃO DUZENTOS E SESSENTA E NOVE MIL CENTO E QUARENTA E OITO REAIS E TREZE CENTAVOS).**

(...)



Prefeitura Municipal de  
**BATURITÉ**



**ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA**

**3. ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO E CUSTO ESTIMADO PARA LICITAÇÃO**

Onde Lia-se:

(...)

3.3. O valor global estimado é de O valor global estimado é de **RS 1.101.212,93 (UM MILHÃO CENTO E UM MIL DUZENTOS E DOZE REAIS E NOVENTA E TRÊS CENTAVOS).**

(...)

Leia-se agora:

(...)

3.3. O valor global estimado é de O valor global estimado é de **RS 1.269.148,13 (UM MILHÃO DUZENTOS E SESSENTA E NOVE MIL CENTO E QUARENTA E OITO REAIS E TREZE CENTAVOS).**

(...)

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Como a presente alteração influencia diretamente na elaboração da proposta de preços, fica, deste modo, sua abertura para data de 14 de Março de 2018 às 10:00h.

Baturité – CE, 27 de Fevereiro 2018.

*Hisadora Maria Paixão Silva*

**Hisadora Maria Paixão Silva**

**Pregoeira da Prefeitura Municipal de Baturité/CE.**